

# 七八年的舞搭子有了新舞伴 大妈一怒把他关了三四个小时

一个说只要继续跟自己跳舞就放人,一个坚决不答应,闹到报警才消停

本报通讯员 康巍巍 本报记者 龚振岳/文 龚子皓/漫画

大伯大妈们退休了,抽空去跳个广场舞,既能强身健体,又能广泛交友,说起来也是件好事。

可最近,宁波姜山派出所的民警们,接到了一起因广场舞而起的纠纷。

纠纷的原因,既不是占地,也不是噪音。而是跳广场舞的大妈不满自己多年的“舞搭子”跟别人跳舞,把他骗回自己家里关起来了……



## 大妈跳了七八年的舞搭子 找到新舞伴玩起了失踪

张老伯住在云楼,今年70多岁。

他退休之后没什么爱好,就爱跳会儿广场舞。他一般会在姜山附近跳舞,有时候大家说得热闹了,也会相约去宁波市区的广场秀一把。

跳广场舞的时间长了,8年前,张老伯认识了比他小几岁的王大妈。

两个人年纪相仿,聊起来也投机,跳舞更是有默契。

慢慢地,张老伯和王大妈搭档成了长期舞伴,经常相约一起跳广场舞。

可是最近这段时间,王大妈发现舞伴张大伯开始变得忙起来了,每次约他跳舞,张大伯不是说家里有事,就是说朋友找他去遛弯,最后王大妈只能悻悻然自己去跳。

但这一天,王大妈在去另一个自己不常去的广场跳舞的时候,却看到了张大伯——他刚刚还在电话里说自己很忙,眼下却跟别人一起开心地跳着舞。

王大妈感觉自己被骗了。

已经一起跳了七八年的舞伴就这么找了新舞伴,也不跟自己坦白说,王大妈心里很不是滋味。

## 生气的大妈找大伯摊牌 可惜还是没得到一句承诺

10月7日,小长假的最后一天,正在值班的姜山所民警小翁接到报警,赶紧带着协辅警赶到事发地点。

这是一个小区里的普通民房,门外一个大妈紧紧拉着门,门里面有一个老伯在大喊。这两个人,正是王大妈和张老伯。

原来,当场撞见舞伴跟别人跳舞之后,王大妈当时没声张,回到家越想越生气,钻起了牛角尖。

过了几天,王大妈给张老伯打了个电话,请他去自己家里坐坐聊聊天。

两人已经在一起搭档跳舞七八年,平时也经常互相有走动,张老伯没有多想,应约前往。

张大伯一到,没聊几句,王大妈就摊牌了:那天看到张大伯跟别人跳舞,她很生气,张大伯以后要继续做自己的舞伴,不能再“三心二意”了。

但是张大伯不这么想,他觉得自己跳广场舞目的是想多认识一些志同道合的朋友,老和一个人跳,没意思。

两人都觉得自己有道理,你一句我一句,谁也没办法说服谁。

## 大妈一怒把大伯关了几小时 一直闹到报警才算停

眼看摊了牌也没结果,一怒之下,王大妈借口买饮料离开屋子,一出门马上把房门反锁,把张老伯关在了屋子里。

隔着房门,王大妈还是那句话:只要张老伯继续做自己的舞伴,不和别人跳舞,就马上放他出去。

张老伯一看,面子也没有了,哪能答应。于是两人一个在屋内,一个在屋外,就这么僵持了三四个小时了。

无奈之下,张老伯打电话报了警。

民警小翁在了解完事情经过后,也是哭笑不得。他当场告知王大妈,这样限制他人人身自由的行为是违法的,要付法律责任。

最终,王大妈认识到了自身的错误,把张大伯放了出来,而张老伯也表示原谅王大妈的这种做法,不再追究。

## 陌陌上求包养,女孩人财两空 骗子是抓到了,可她自己也因卖淫嫖娼接受处理

因为想挣“快钱”,来宁波打工的贵州妹子小苗想尽了各种办法,在陌陌、微信上推销自己,希望能够找一个有钱人“包养”自己。

没想到,最终“包养”她的人没出现,反而被骗财骗色。她报警求助,警方第一时间抓到了诈骗嫌疑人,但小苗自己也因为涉嫌卖淫嫖娼被警方处理。

10月10日,记者从鄞州首南派出所了解到了这起案件的具体经过。

小苗今年20岁,今年夏天,因为听说宁波人有钱,想着找个人包养自己,于是跑到宁波来找工作。

但是该从哪里接触有钱人呢?小苗决定通过陌陌、微信等聊天工具想办法。

9月初的时候,她通过陌陌认识了一个叫菲菲的女孩,菲菲介绍了一个叫阿男的男人给小苗,通过跟阿男的聊天,阿男告诉小苗可以介绍一份被“包养”的工作,但是要先参

加培训,并需要交400元的培训费和400元的服装费。

求财心切的小苗没多想就同意了,跟阿男见面之后,小苗交了800元钱,就被安排去一家KTV参加培训,而阿男也在这家KTV上班。

两天后,阿男又找到小苗,说有客户对她感兴趣,打算包养她,但是包养之前,需要考验她。阿男让小苗去一家手机店以自己的名义分期购买了两部苹果手机交给那个客户保管,小苗一听非常高兴,马上照办。

但是过了4天,还是没有客户的消息,小苗找上了阿男,但阿男反而说分期付款卖手机的钱要付了,又从小苗这里拿走了500元钱。

第二天,小苗辛苦等待的消息来了,客户让小苗去一家酒店提供“特殊服务”。事后,客户给了小苗1000元消费。但这1000元很

快又被阿男以交分期付款的名义,拿走了800元。

左等右等,包养的事情还是没个准信,小苗着急起来,联系阿男,结果对方不接电话,再联系菲菲,也找不到人了。

感觉到事情不对劲,小苗报警求助。

10月9日,首南警方抓获了嫌疑人阿男。经审讯,“阿男”姓孟,25岁,江苏人。

他交代了通过“陌陌”、“微信”等聊天工具诈骗受害人小苗的整个过程,而菲菲也是他自己假扮的,在这个过程中,他骗取了小苗2100元钱和两部苹果手机,在拿到手机之后,他就已经转手卖掉换成了钱。

目前,阿男已经被警方以诈骗罪处以刑事拘留,案件正在进一步调查中,而小苗自己也因为涉嫌卖淫嫖娼被警方控制。

本报通讯员 王姣芬  
本报记者 龚振岳